
Додаток 10 

Звіт 

щодо створення текстового контенту з адаптованим текстом  

для людей з порушенням слуху 

 

У звітному періоді департаментом культури та туризму обласної 

військової адміністрації, установами культури обласного підпорядкування т 

структурними підрозділами у сфері культури територіальних громад області 

проводилась певна робота з виконання плану заходів на 2023-2024 роки з 

реалізації в області Національної стратегії із створення безбар’єрного простору 

в Україні на період до 2030 року.  

Зокрема, на виконання стратегічної ціль 2.1: кожен має рівний доступ до 

інформації, яку транслюють телерадіоорганізації та яка необхідна для участі у 

культурному житті, проведенні дозвілля і відпочинку та заняття спортом 

проведено наступні заходи.  

В закладах культури Теребовлянської територіальної  громади 

здійснюється показ фільмів та мультикаційних фільмів з використанням 

титрування.  

Центри культури та дозвілля Теребовлянської громади при проведенні 

концертів використовують жестову мову.   

В Теребовлянській міській публічно шкільній бібліотеці проведенно  

Інформаційну хвилинку „Шрифт Брайля - це....”. Також бібліотека планує 

замовити книги шрифтом Брайля.     

Для духовної користі людей із порушеннями зору Бережанська публічна 

бібліотека ім.Т.Г.Шевченка  пропонує для читання  Молитовник шрифтом 

Брайля. 

Онлайн друковані видання, довідки, рекомендаційно–бібліографічні 

видання, присвячениі різноманітним темам, видані у Збаразькій міській 

бібліотеці. Із ними можна ознайомитися на веб-сайті бібліотеки у розділі „Наші 

видання”. http://www.zbarazh-library.com.ua/ 

У Тернопільській громаді проведено зустріч-презентацію друкованого 

„Довідника безбар’єрності” та розпочинаємо реалізацію проєкту з питань 

безбар’єрності „Бібліотека обличчям до людей”. 

До Всесвітнього дня азбуки Брайля 4 січня 2024 року у Тернопільській 

обласній бібліотеці для дітей організовано книжково-ілюстративну виставку 

„Світло у темряві: азбука Брайля”.   

Благодійна організація „Фонд родини Нечитайло” в рамках проєкту „Книга 

Брайлем” поповнила фонди Тернопільської обласної універсальної наукової 

бібліотеки черговою підбіркою книжок шрифтом Брайля. 

https://culture.te.gov.ua/articlearticles/2023/01/12/ternopilska-oblasna-universalna-

naukova-biblioteka/    

http://www.zbarazh-library.com.ua/

